

太白湖新区新入职教师迎来首个教师节

初为人师,她们有喜悦也有紧张

D02 看点

小服务 大贴心

224栋家属楼,7415户家庭近3万名居民,每栋楼龄都超过30年……曾经的济东新村社区,居民对治理小区更是漠不关心。2020年社区党委成立,推选出的50多名志愿者分布在12个园区中,在小区业主群中亮相、发声、管事。依托红帆驿站,承担起小区党建引领人、政策法规宣传者、环境秩序维护员、美德文化倡导者、邻里守望相助人和安全巡逻处置员等职责,及时向社区党委反映居民诉求,及时掌握回应群众所需所想和所盼。

本报记者 邓超 王浩然 摄

D03 新城



党建引领基层治理 解决群众愁难急盼

D03 新城

500多户业主住新房 他们的日子更红火

D04 家园

太白湖新区优化楼宇服务管理水平

党建引领,楼长当好店小二、贴心人

本报济宁9月13日讯(通讯员 孟燕) 为进一步优化商务楼宇服务管理水平,健全楼宇组织网络,区两新组织党委推行商务楼宇楼长制,以新城发展大厦B座为试点,逐层选派党员楼长20名,成立第一届楼委会。9月10日下午,在区两新组织党群服务中心召开“党建引领基层治理,楼长助力新城服务”暨楼委会成立大会上,对当选的20名楼长颁

发聘书,并对楼长工作职责进行讲解培训,着力提升楼长工作实效。

在商务楼宇推行楼长制工作,楼长是其核心,是党建引领的“主心骨”、企业服务的“店小二”、群众工作的“贴心人”、楼宇发展的“驱动者”、社会治理的“领航员”。楼委会是楼长制的重要议事平台和治理平台,通过建立物业服务企业联席会议制度、社情民意通报制度、定期

学习交流制度等楼宇治理协商机制,逐步推动楼宇党建由“建起来”“转起来”,到“强起来”。

区两新组织党委将秉承共治共建共享发展理念,以新城发展大厦B座为试点,加强对周边楼宇的活动覆盖和功能辐射,带动楼长制在全区商务区楼宇内加快推广,不断促进楼宇党建与楼宇经济高质量融合发展。

一周速读

◎9月9日,省关工委常务副主任、省政府原副省长郭兆信一行,在市委常委、组织部部长张百顺陪同下到太白湖新区调研关心下一代工作。区党工委书记展鑫、区党工委书记周相华、区关工委主任张兆远及区属相关部门单位主要负责同志参加调研。

◎9月12日,区党工委书记展鑫到石桥镇督导检查农村人居环境整治和乡村振兴工作。区党工委书记展鑫、管委会副主任张成俊,区属相关部门和石桥镇主要负责人参加活动。

◎9月12日,区党工委书记展鑫到复兴之路文化科技项目,现场办公解决问题,督促项目建设再提速。区党工委书记展鑫、管委会副主任张成俊及区属相关部门负责人参加活动。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报